



ТОВ «АЛСІ» ЛТД

вул. Шовкуненка, 8/20, оф.51, м.Київ, 03049, Україна
тел: +380 44 520 05 05 факс: +380 44 245 32 24
http:// www.alsi.ua e-mail: info@alsi.ua

Вихідний № 246 від 02.12.2024 р.

**ДЕРЖАВНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «КИЇВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»
ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ
КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ**

**ЛИСТ ПІДТРИМКИ НА ВІДКРИТТЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ
«ЕКОНОМІКА БІЗНЕСУ ТА ІННОВАЦІЙ»**

ТОВ «АЛСІ» ЛТД висловлює свою підтримку щодо відкриття освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу та інновацій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», а також висловлює свою зацікавленість у фахівцях даного напрямку.

Освітня програма «Економіка бізнесу та інновацій» за спеціальністю 051 «Економіка» – це новий формат підготовки фахівців в галузі економіки, який дозволяє майбутнім фахівцям отримати сучасні знання, набутти відповідні компетенції та швидко адаптуватися до зовнішнього бізнес-середовища.


Навчання фахівців за даної ОПП бере до уваги особливості ведення будь-якого бізнесу в Україні та за кордоном; у складі даної програми підготовки дисципліни, які дають всі необхідні інструменти для управління економікою бізнесу та інноваціями; за програмою передбачено глибоке занурення в сучасні підходи управління всіма підрозділами компанії, як здійснює інноваційну діяльність: фінансовим, маркетинговим, ІТ- та HR- відділом та відділом продаж.

Фахівці за даної ОПП мають попит на ринку праці, що забезпечує створення нових робочих місць, зайнятість працездатного населення та сприяє вирішенню різноманітних завдань і практичних проблем у сфері економіки бізнесу та інновацій.

Враховуючи вище зазначене, ТОВ «АЛСІ» ЛТД висловлює свою зацікавленість у фахівцях освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу та інновацій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».


(Найменування посади керівника)




(Ініціали, прізвище)